

Referat bestyrelsesmøde i afd. 42. den 7. januar 2020 kl. 19.00

Fremmødte: Jan, Ingolf, Arne, Ellen, Inger, Minna, Anika, Josephine, Günther

Afbud:

Gæst:

Mødeleder: Ellen

Referent: Inger

Dagsorden.

1. Godkendelse af dagsorden.
 2. Godkendelse af sidste referat.
 3. Formanden orienterer.
 4. Samarbejde med afd. 41
 5. Referat fra diverse udvalg.
 - Økonomi (Arne, Minna, Ingolf, Günther)
 - Aktivitets (Josephine og Günther)
 - Motions (Jan, Anika)
 - Redaktion (Jan, Arne)
 - Husudvalg (Ellen, Jan)
 - Udv. vedligehold (Inger, Josephine, Minna)
 - Grønlandsvejens lokalråd (Arne)
 - Kend din nabo (Inger)
 - Fremvisning af lejligheder (Ingolf, Jan)
 - U 19 (Arne)
 - Møde formandskab (Jan, Ellen)
 6. Hjemmeside.
 7. Indkommende forslag/Klager
 8. Bordet rundt:
 9. Evt.:
-

1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt

2. Godkendelse af sidste referat: Godkendt

3. Formanden orienterer

Indkaldt til møde med Jacob Wiese og René Vilstrup.
Frivillig aftale gennemgået, skal ændres en del.

4. Samarbejde med afd. 41

intet

5. Referat fra diverse udvalg

Økonomi – Gennemgang af budget, mødes inden møde med mindegade eller han må komme til os.

Aktivitets – Ellen og Inger stopper i aktivitetsudvalget, Josephine og Günther overtager.

Motions – intet

Redaktion – møde først i februar

Husudvalg – intet

Udv. Vedligehold – planteplaner, møde med Kent og Thomas, køb af frø til såning.

Grønlandsvejens lokalråd – Generalforsamling i 11. maj, åbent hus fra 17-19.30 med let anretning.

Kend din nabo - intet

Fremvisning af lejligheder - intet

U19 – intet

Møde formandskab – Frivillig kontrakter diskuteres.

Repræsentantskabsmøder flyttes til kvartershuset, jubilæer for beboer afholdes den 23. januar 2020.

Talerstol fremskaffes, højtaler kursus i kvartershuset.

Det nye træværksted vil der blive fortalt om.

Opfordres til at få flere frivillige.

Vedr. forretningsorden bruger vi vores egen.

Lurfest arbejdes der videre med, møde med Ola eller Steen omkring sideaktivitets bekendtgørelse, møde med ungerådet på tirsdag.

6. Hjemmeside

Opdateret med arrangementer og madplaner m.m.

Side med ral farver og regler vedr. lejlighed/hus, have, hæk m.m.

7. Klager/Indkommende forslag:

Forslag til oprettelse af et led til ungerådet.

8. Bordet rundt:

Jan:

Arne: opsamling af nytårsskrald i området af "Muslimer for fred", dejlig positiv oplevelse.

Ellen: intet

Minna: intet

Ingolf: intet

Inger: intet

Anika: intet

Josephine:

Günther: intet

9. Evt.:

Næste ordinære bestyrelsesmøde: d. 4. februar 2020 kl. 19.00 i bestyrelseslokalet

Referent: Inger S. S. Therkelsen

Se vores hjemmeside www.aabvejle-afd42.dk